

大法给了我新的人生

一个十八岁女孩染上牛皮癣，之后她又得了腰椎间盘突出导致她走不了路。在她万念俱灰的时候，究竟发生了什么样的事情，让她看到了生命的曙光。下面是她讲述的真实故事。

记得在上小学的时候，在我胳膊肘处和头部出现了两块小斑点，好几年光结干皮也不见好。那时医疗条件差，年龄又小，也没管它。当兵入伍后，由于军事训练紧张导致全身多处出现了红色斑点，奇痒难忍。部队领导送我到沈阳军区医院治疗，经医生诊断确诊为“牛皮癣”。当时的心情无以言表，给我精神上造成很大的打击。那年我刚刚十八岁呀，以后的路真的不知该怎么走，感到非常迷茫，心里特别压抑。在医院住了段时间也不见效，部队领导无奈之下干脆放长假让我回家治疗。

在家乡我走遍了家乡的大小医院也没有好，待部队服役期满我便申请退伍回到了家乡。参加工作后，可能是心理压力减缓的原因吧，病情减轻了许多。

可是，好景不长，生孩子不久，又旧病复发，而且比以前更厉害，面积更大。对此，家人都非常着急，丈夫带我到了多个地方的专科医院医治，还找了很多偏方，都无济于事。有些药吃的我面色都灰呛呛的，出门都不愿见人。

有一次听说青岛一个偏方能治这种病，丈夫带我去了青岛，在亲戚家买来祖传秘方药服了十来天，由于药的毒性较大，服药后就不住的腹泻，感到虚弱无力，最后站立都很困难了，而且还不见效果。我想再这样下去不但病治不好，身体



恐怕也搞垮了，我便停止了服药。

到一九九六年，真是雪上加霜，我又患上了腰椎间盘突出、手指肿大。丈夫只好放下单位的工作带我到处求医。吃药、打针、小针刀、拔罐、按摩、牵引等多种方法也不管用。到外地的一家疗养院住了一个多月，当时病情有所好转，可是出院没过几天又复发了，而且腿疼的不能走路，饭做不了，孩子也无法带。丈夫工作很忙，下班回家还得洗衣做饭照顾孩子，忙的团团转。那时的心情简直糟糕透了。由于身体上的痛苦，精神上、心理上造成了很大的压力，性格变的暴躁，对人生感到迷茫。

我的邻居是一位大法弟子，得知我的病情后，给我介绍法轮大法并送给我一本《转法轮》。可是，由于从小就受“无神论”影响和邪党文化的毒害，根本不接受超科学的这些理论，让丈夫把书又送还给了邻居。后来丈夫开始修炼，他常常给我讲大法的美好，也常常给我读大法书听。特别我看到丈夫通过修了大法，心胸宽容了，倔强脾气也变好了，我在感性上慢慢的认识了大法。一九九七年秋，我也走入了大法修炼。

刚刚开始由于腰痛不能坐，只

好躺在床上学《转法轮》，还没有看完一遍《转法轮》，慈悲的师父就给我净化了身体，感觉腰部不那么疼了，我便试着起身下床，觉的身体轻松了，走路也不那么疼了。当时，我感恩的心情难以言表，感恩师父的大慈大悲，感恩大法给了我生命的希望，让我获得了新生。从此，我更加坚定了修炼的信心和决心。

通过一段时间的学法修炼，在法中明白了一些法理，同时，不断的归正自己的一思一念，学会了宽容对待周围的人和事，懂得了遇事先向内找，不断提高自己的心性，同化大法。不知不觉身上的皮肤病在渐渐消退，手指也消肿了。身体上的变化，精神上的解脱，脾气性格也随之发生了根本转变。心性高了，心情好了，干事也有劲了，生活也有信心了。不久又回到了工作岗位，而且精神状态非常好，同事们都感到不可思议。

一九九七年我是因身体原因走进大法修炼的。修炼二十多年来，没吃过药、没打过针，曾患的皮肤病（牛皮癣）、腰椎间盘突出、手指关节肿大等顽症不治而愈，在我身上真切的验证了大法的神奇和超常。◇

天津市西青区王连荣女士再次被非法判四年

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）天津市西青区法轮功学员王连荣女士，曾经两次遭冤狱迫害，二零二三年五月十日被张家窝派出所绑架，被西青法院非法判刑四年。据了解，王连荣本人已提起上诉。具体情况不详，请知情者补充。

五十八岁的王连荣，一九九七年十二月开始修炼法轮功，不久她就从病魔中挣脱出来，坐骨神经痛、咽炎、严重的妇科病等都好了。她按照真、善、忍的标准要求自己做好人，对待八十多岁的老娘和婆婆，她恪守孝道，服侍老人家安享晚年，夫妻间和睦相处，在家庭中社会上得到众人的称赞。

二零一零年七月二十七日，王连荣为了揭露中共污蔑法轮功的谎言，贴法轮功真相粘帖，被西青区第六埠村恶人恶警绑架，他们对她大打出手，还用电棒电她。王连荣被劫持到辛口乡派出所，那里的恶警说交5万元钱就放人。她表示拒绝，被恶警冯庆凯打耳光。王连荣被西青分局警察非法抄家，劫持在西青区看守所非法关押近一年，被非法判刑三年。她在天津女子监狱吃尽了苦，出狱后才知道西青区



610 曾向她丈夫勒索三万元左右。三年的非法关押迫害给王连荣本人及家人带来了很大的痛苦和伤害。

二零一六年十二月七日上午，镇东派出所警察闯入杨柳青镇法轮功学员王连荣家中，将只穿了家居服、光着脚穿拖鞋的王连荣铐上手铐拖上警车，后非法抄家。共计抄走了电脑、打印机各一台、手机三部、真相币几十张、大法书一套及播放器一个。镇东派出所绑架王连荣时，把此前绑架的法轮功学员吴殿忠戴上手铐带到了王连荣家门口，意欲诬陷吴殿忠出卖并指认了王连荣。警方还对王连荣丈夫说，吴的活动范围很广，王连荣与其有过联系。当天天津国保和各区派出所警察统一行动，在同一时间绑架多名法轮功学员。王连荣当天被非法拘留，送至西青区看守所。

二零一八年六月二十二日，天津西青区法轮功学员吴殿忠、李明

君、王连荣、耿东再次在西青区法院被非法开庭。在自我辩护中，四位法轮功学员表示，修炼法轮大法做好人，使人心向善，按照真、善、忍的标准要求自己，出现矛盾向内找自己哪里做的不对。以前多病的身体因修炼而变得健康。这样一个好人，怎么会危害社会，危害他人？说破坏法律实施，那么究竟破坏了哪条法律的实施？

吴殿忠、李明君、王连荣、耿东分别被非法判刑五年、四年、四年、四年，并被勒索罚金。四位学员上诉到天津市第一中级法院，过程中有两位律师递交了公开开庭申请书，要求二审公开开庭，但是一中院置之不理，于十月十二日草草下达维持冤判裁定书。吴殿忠、李明君、耿东被劫持到天津市滨海监狱，王连荣被劫持到天津市女子监狱。

据明慧网报道统计，二零二三年上半年获知至少702名法轮功学员遭中共非法判刑，分布于中国大陆二十七个省、自治区、直辖市，其中天津市8人。他们中有国家公务员、大学教授、教师、高级工程师、会计师、设计师、画家、医生、企业家、广播电台主持人、税务局副局长、等各界社会精英人士。◇

天津滨海新区塘沽法轮功学员冉官权家属已委托律师

【明慧网】据悉，天津滨海新区塘沽法轮功学员冉官权于12月1日被强行送入天津滨海新区第一看守所，随后家属收到了刑事拘留通知书。

此前，冉官权因发放真相资料被不明真相的人举报，塘沽向阳派出所警察已多次上门骚扰，也多次将冉官权带到派出所。律师已在12日会见了冉官权，说精神状态还好。

冉官权，现年74岁。修炼法轮功前，有很严重的心脏病，说犯就犯，就不能动了。修炼法轮功

后，冉官权有了健康的身体，她想把这么好的功法告诉给更多的人，清除被谎言欺骗的人心中对大法的误解。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

